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Leilão nº 186 ­ Antiguidades e Obras de Arte
 
Resultados actualizados a 27/Mar/2017 às 11:07:11
 
Lote Nome Base Martelo Estado
1 Globo Terrestre 300 300

2 Sinete 150 0

3 Sinete 300 300

4 Sinete 250 340

5 Teliz 1,800 1,800

6 Escudo de armas «alemão» 100 100 Vendido

7 Ferro de engomar 350 0

8 Castiçal de saia gomada 250 1,500

9 Caldeira com hissope 80 130

10 Par de castiçais de base larga 200 400

11 Par de castiçais de base triangular 200 360

12 Par de castiçais 500 750

13 Par de castiçais 300 550

14 Retrato masculino com livro 250 0

15 Retrato de Almeida Garrett 250 340

16 Paisagem com figuras 120 0

17 Compoteira com tampa 150 150

18 Caneca 200 320

19 Copo grande 100 100

20 Par de Pinhas 150 150

21 Taça de pé alto com tampa 100 190

22 Caixa para tabaco 200 200

23 Rapaz tocando bandolim / Rapariga tocando pandeireta 1,200 1,200

24 Caixa para tabaco 600 0

25 Regador 200 300

26 Frigideira para ovos 120 180

27 Recipiente com duas pegas 250 250

28 Estufa ou aquecer de pratos 400 0

29 Tacho de assados 450 700

30 Tordo comum ­ Turdus Philomelos 800 800

31 Pombo Torcaz ­ Columba Palumbus 800 1,000

32 Canapé miniatura 200 0

33 Baú pequeno com gaveta e duas fechaduras 250 250

34 Arca pequena 120 0

35 Aparador miniatura 650 0

36 Mesa de encostar pequena 800 850

37 Cómoda pequena 300 360

38 Conjunto de quatro cadeiras 560 560

39 Bufete 600 1,000

40 Arca com duas gavetas 1,400 0

41 Armário copeiro 2,800 2,800

42 Conjunto de doze cadeiras 17,500 0

43 Canapé e par de cadeirões de braços 1,400 1,400

44 Cómoda 2,500 2,500

45 Papeleira com base 1,500 1,900

46 Fauteuil 300 300 Vendido
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47 Cómoda convexa com estiradores e alçado/oratório côncavo 2,500 3,200

48 Cómoda 2,000 0

49 Conjunto de seis cadeiras 800 1,500

50 Papeleira 3,000 0

51 Cómoda 4,000 4,000

52 Mesa de jogo de meia­lua 700 700 Vendido

53 Mesa de jogo de meia­lua 600 600 Vendido

54 Mesa de encostar de meia­lua com gaveta 500 500

55 Cómoda 2,000 2,500

56 Papeleira 2,500 0

57 Fauteuil 400 400 Vendido

58 Taça com pires recortados 250 250

59 Taça com pires gomados 350 0

60 Par de taças com pires com rebordo para encaixe da taça 300 500

61 Chávena com pires 400 600

62 Par de taças com pires 400 550

63 Pote pequeno com tampa 600 600

64 Travessa oval 450 750

65 Travessa oval 450 650

66 Travessa oval recortada de terrina 500 500

67 Prato grande 2,200 2,200 Vendido

68 Travessa oitavada grande 1,500 1,500

69 Taça gomada 400 0

70 Taça 500 500

71 Saleiro oval 200 0

72 Prato de doce oitavado 350 0

73 Par de pratos recortados 1,250 0

74 FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE ­ 1825­1893, Varina e pescador 1,500 0 Res

75 SILVA PORTO ­ 1850­1893, Figura feminina 2,000 3,000

76 MIGUEL ANTÓNIO DO AMARAL ­ 1710­1780, Retrato de D. José, príncipe do Brasil (1761­1788) 5,000 10,000

77 ENRIQUE CASANOVA ­ 1850­1913, Recanto de jardim 1,500 1,500

78 TORCATO PINHEIRO ­ 1850­1910, Caminho com figuras 1,200 0

79 FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE ­ 1825­1893, "Castello de Guimarães" 800 0

80 ANTÓNIO SAÚDE ­ 1875­1958, Paisagem com ponte 4,000 4,000

81 FALCÃO TRIGOSO ­ 1879­1956, Paisagem 3,000 3,000

82 SOFIA MARTINS DE SOUSA ­ 1870­1960, Natureza morta ­ Flores 280 0

83 SOFIA MARTINS DE SOUSA ­ 1870­1960, Paisagem 560 0

84 FAUSTO SAMPAIO ­ 1893­1956, "Tarde chuvosa ­ Rio Vouga" 1,500 1,500

85 ACÁCIO LINO ­ 1878­1956, Trecho de aldeia 1,600 0

86 ALFREDO ROQUE GAMEIRO ­ 1864­1935, Tanque junto a aqueduto 1,800 3,000

87 JAIME MURTEIRA ­ 1910­1986, Praia com falésia 800 800

88 SILVA LINO ­ 1911­1984, "Ria de Lagos" 400 850

89 EDUARDA LAPA ­ 1896­1976, Lavadeira 1,200 1,500

90 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR ­ SÉC. XIX/XX, Barcos no rio 1,800 1,800

91 Cais de Lisboa 2,200 0

92 JAIME MURTEIRA ­ 1910­1986, Barcos no porto 1,800 0

93 COMANDANTE PINTO BASTO ­ 1862­1946, Veleiros 250 340

94 ANTÓNIO CRUZ ­ 1907­1983, Floresta 600 0

95 COMANDANTE PINTO BASTO ­ 1862­1946, Vapores 250 340
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96 RICARDO HOGAN ­ 1843­1890, Espanhola 500 0

97 ISAÍAS NEWTON ­ 1838­1921, Paisagem com rio 400 0

98 FREDERICO AIRES ­ 1887­1963, Varina 300 0

99 FAUSTO GONÇALVES ­ 1893­1947, Mulher e vaca 250 250

100 Busto relicário "Santa Águeda" 500 600

101 Busto relicário "Santa Margarida" 350 0 Res

102 Busto relicário "Santo" 200 220

103 Menino Jesus 800 900

104 Nossa Senhora com o Menino Jesus segurando cacho de uvas 3,500 3,500

105 Santa Inês 700 1,300

106 Santo com livro 300 0

107 São Jerónimo 500 0

108 São João Evangelista 1,500 0

109 Nossa Senhora e almas do Purgatório 1,200 1,400

110 Serafim candelário 600 0

111 Oratório 280 280 Vendido

112 "São Francisco de Assis" e "Santo António" 1,500 0

113 Santo sentado 500 0

114 São José com o Menino Jesus sobre base com Querubins 500 500

115 São Marçal 700 0

116 Conjunto de Paramentos. Refª 186.DPGC.17 ­Compromisso BD51700725 e BD51700760 200 900

117 Casula 150 150

118 Pano de Igreja 400 0

119 Lição de música no salão aberto ao terraço 5,000 0 Res

120 Sessão de música no salão com piano 5,000 0 Res

121 Prato 500 0

122 Prato 400 420

123 TOMÁS BRUNETTO (DIR. 1767­1771), Terrina "Galinha" 2,500 9,500

124 Lavanda canelada e recortada 250 250

125 Gomil 200 320

126 Armas de Ravara, usadas pelo genovês Marquês Pedro Francisco Ravara (1672­1717) 2,500 4,200

127 Jarro com tampa "Cabeça masculina" 300 550

128 Par de canecas "Cabeça de preta" 2,500 4,000

129 Travessa recortada 100 0

130 Travessa de terrina 150 150

131 Coluna 280 280

132 Jarro com tampa "Caça" 250 250

133 Menino da Mocidade Portuguesa 100 400

134 Menino da Mocidade Portuguesa 80 180

135 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES ­ 1866­1942, Busto de anciã 200 280

136 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES ­ 1866­1942, Caridade 300 300

137 TOMÁS COSTA ­ 1861­1932, Busto de António Nobre 400 850

138 ALFREDO KEIL ­ 1850­1907, Paisagem com figuras 6,000 0

139 JEAN PILLEMENT ­ 1728­1808, Paisagens com figuras e animais junto a ruínas 10,000 0

140 Retrato de Dona Guilhermina Carneiro Leão ­ Marquesa de Maceió (1803­1856) 600 1,900

141 TOMÁS DA ANUNCIAÇÃO ­ 1818­1879, Paisagens com figuras e animais 600 600 Vendido

142 MIGUEL ÂNGELO LUPI ­ 1826­1883, "Os primeiros bordados" 6,000 0

143 VELOSO SALGADO ­ 1864­1945, Bretã 2,000 2,000

144 JEAN PILLEMENT ­ 1728­1808, Paisagem com ponte e figuras 6,000 0

145 ALFREDO KEIL ­ 1850­1907, Figura no bosque 2,800 0
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146 JOÃO PEDROSO ­ 1825­1890, Marinha 4,000 0 Res

147 JOÃO PEDROSO ­ 1825­1890, Marinha 4,000 4,000 Vendido

148 FALCÃO TRIGOSO ­ 1879­1956, Paisagem 500 1,100

149 JOSÉ CAVADAS ­ 1881­1964, Igreja de São Pedro de Roriz, Santo Tirso 700 850

150 SANTA RITA PINTOR ­ 1889­1918, Sem título 6,000 7,500

151 JOÃO REIS ­ 1899­1982, Paisagem 3,500 0

152 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR ­ SÉC. XIX/XX, Figura feminina na floresta 300 300

153 SEVERO PORTELA JÚNIOR ­ 1898­1985, "O Engraxador" 1,500 1,600

154 FALCÃO TRIGOSO ­ 1879­1956, Paisagem 4,000 0

155 EDUARDA LAPA ­ 1896­1976, Jarra com rosas 2,500 2,500

156 SILVA LINO ­ 1911­1984, "No mercado" 400 400

157 MAX RÖMER ­ 1878­1960, "Jardim Reid's Hotel Madeira" 500 500

158 JOÃO ALVES DE SÁ ­ 1878­1972, Aldeia no sopé da serra 450 550

159 JOÃO ALVES DE SÁ ­ 1878­1972, Marinha 800 800 Vendido

160 ANTÓNIO SOARES ­ 1894­1978, "Evocação dos anos vinte" 2,000 0

161 ANTÓNIO SOARES ­ 1894­1978, "Evocação dos anos vinte" 1,800 0

162 Prato 180 180

163 Par de travessas oitavadas 600 600

164 Par de travessas oitavadas 650 650

165 Terrina redonda 800 800 Vendido

166 Bandeja polilobada 450 450

167 Parte bojuda de garrafa 1,500 0

168 Travessa oitavada 600 600

169 Terrina/molheira com travessa 10,000 0 Res

170 Par de pratos 900 0

171 Par de pratos 250 600

172 Par de pratos 180 0

173 «Bourdaloue» com tampa 1,000 1,100

174 Chocolateira pequena com tampa 300 360

175 Bule com tampa 450 450

176 Alçado de papeleira 1,500 0

177 Cadeira de costura 150 150

178 Cómoda com alçado oratório 1,200 2,300

179 Papeleira 1,800 0

180 Papeleira com alçado livreiro 6,000 0

181 Conjunto de dez cadeiras 2,000 0

182 Cómoda 4,000 0

183 Papeleira 3,000 0

184 Conjunto de seis cadeiras 10,000 0

185 Mesa de Jogo com Sistema de «harmónio» 18,000 0

186 Cama 500 0

187 Cama 300 300 Res

188 Par de mesas de cabeceira 1,200 2,100

189 Cama 2,500 0 Res

190 Toucador com gaveta secretária 1,000 1,100

191 Papeleira 800 800

192 Mesa de pé de galo 1,200 1,200

193 Par de cómodas 5,000 5,000

194 Gaveta 300 0

195 Mesa de abas com gaveta 900 0
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196 Par de cadeiras 140 220

197 Louceiro 1,000 0

198 Mesa de encostar 1,000 2,300

199 Mesa de encostar 800 800

200 Mesa de jogo 350 350 Vendido

201 Bufete 1,000 1,300

202 Armário­louceiro 1,000 0

203 Armário baixo 600 1,300

204 Mesa de jogo de meia­lua 600 600 Vendido

205 Maquineta 400 400

206 Oratório 1,000 0

207 Oratório rústico 700 0

208 Armário de duas portas 560 560

209 Cadeira de braços 400 400

210 Bufete 600 600 Vendido

211 Mesa de encostar com três gavetas 400 1,700

212 Mesa 1,500 1,500

213 Arca 550 0

214 Papeleira rústica com alçado 400 460

215 Papeleira 300 550

216 Castiçal "Senhora e menino" e castiçal "Senhor" 300 0

217 Par de ânforas 600 600 Vendido

218 Conjunto de sobremesa 500 1,000

219 Candeeiro de mesa a petróleo 150 150

220 Serviço de mesa 800 1,300

221 Par de candelabros de seis lumes 1,200 0 Res

222 Par de urnas com tampas 1,200 1,200

223 Lustre de nove lumes 500 500

224 Lustre de seis lumes 300 0

225 Lustre de nove lumes 600 0

226 Lustre de doze lumes 800 800

227 Lustre de seis lumes 560 560

228 Par de lucernas "Figuras clássicas" 1,000 1,400

229 Relógio de secretária "Tocador de realejo com cão" 500 500

230 Relógio de Mesa 400 400

231 Par de cassolettes transformáveis em castiçais 400 1,100

232 Taça 400 400

233 Serviço de jantar, chá e café para vinte e quatro pessoas 1,500 2,000

234 Saltimbanco com macaco 180 180

235 Cupido 120 280

236 Defumador pequeno 60 170

237 Putto sentado 120 120

238 Pesa­papéis "Troféus" 50 0 Res

239 Amolador 400 650

240 Perfil masculino 200 0

241 Par de urnas 500 800

242 Bule pequeno 200 360

243 Cremeira com tampa 150 150

244 Frasco de chá oitavado com tampa 200 200
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245 Par de covilhetes "Concha" 400 400

246 Par de açucareiros com tampa 250 360

247 Frasco de chá oitavado com tampa 200 400

248 Bule pequeno 180 320

249 Bule 200 400

250 Especieiro com tampa 700 0

251 Refrescador 800 0

252 Caneca grande 350 350

253 Bule 200 380

254 Caneca 200 200

255 Penico com tampa (ou bacio de vómito com tampa) 400 400

256 Kendi 400 400

257 Terrina pequena com base 250 250

258 Terrina redonda 500 500

259 Escudela com tampa 400 550

260 Par de manteigueiras "Selhas" com respectivas bases 500 0

261 Chocolateira pequena com tampa 150 320

262 Par de saleiros hexagonais 300 300

263 Prato grande 300 300

264 Par de pratos 250 0

265 Terrina oval com travessa 1,500 0

266 Garniture ­ três potes com tampa e par de canudos 1,500 1,500

267 Paisagens com casario 400 400

268 "Psyche segurando borboleta" e "Vénus desarmando cupido" 150 380

269 Retratos de Senhora e de Senhor 400 460

270 «Silhuettes» 300 0

271 Arte equestre 600 900

272 "Paul et Virginie" 200 550

273 “Baccus et Erigone” e “La toilette de Vénus” 120 0

274 Raquel e Jacob junto ao poço 500 500

275 Salva de três pés 250 320

276 Par de colunas 500 800

277 Alegorias à Música e à Ciência 400 650

278 Meninos sentados 150 420

279 Caixa com tampa e Bule 200 750

280 Bule 150 550

281 Figuras orientais 200 300

282 Figura feminina com criança 250 320

283 Figura masculina com capa e chapéu 300 320

284 Par de cestos ovais 1,500 1,900

285 Travessa redonda com grelha 500 500 Vendido

286 Par de travessas oitavadas 350 350

287 Par de pratos recortados com abas gomadas 250 250

288 Covilhete redondo 150 150

289 Par de terrinas molheiras oitavadas com travessas 1,000 1,200

290 Travessa oval 180 180

291 Bule 150 500

292 Par de molheiras recortadas 200 280

293 Escudela com tampa 400 0

294 Terrina recortada 500 500
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295 Alegoria ao Inverno 200 200

296 Retrato de senhora 150 360

297 Paisagem com ruínas e figuras 150 160

298 Par de ânforas 100 100

299 Par de candelabros de quatro lumes "Índios" 600 600

300 "Segismundo da Polónia" e "Gustavo Adolfo II da Suécia" 300 300

301 Retrato de senhora 250 360

302 Interior de estábulo com ovelhas e galinhas 500 950

303 Paisagem com pastor e ovelhas 400 500

304 Natureza morta ­ Caça, frutos e lagosta 600 750

305 Paisagem alpina 300 700

306 Paisagem 150 420

307 Chryselephantine "Bailarina" 700 1,400

308 Chryselephantine "Bailarina" 1,000 1,000

309 Chryselephantine "Bailarinos" 200 0

310 Chryselephantine "Noivo" 100 0

311 Chryselephantine "Pierrot a tocar guitarra" 300 420

312 Personagens da Casa Real Francesa 600 600

313 Par de candelabros de cinco lumes 1,200 0

314 Par de baldaquinos com esculturas "Cavaleiros" 400 400

315 Limão de Portugal e outros frutos 300 300

316 Relógio de secretária "Diana conduzindo gamo" 600 600

317 "Senhor Burnier ­ Juiz do Tribunal de Apelação" e "Senhora Burnier, nascida Forestier" 300 650

318 Paisagem com figura, cavalo e cão 300 500

319 Retrato de Militar 300 600

320 "Alegoria à ciência" e "Alegoria ao desenho" 400 900

321 Duelos e cavaleiros 250 0

322 Paisagens com lago e casas 80 0

323 Alçados arquitectónicos ­ Fachada de uma estação de caminho de ferro e de "Mairie" (Câmara
Municipal) 200 220

324 "Pastora com cupidos" e "Vénus consola Cupido picado por uma abelha" 300 600

325 Perfis masculinos 250 250 Vendido

326 Samovar com lamparina 500 500

327 HENRY L'EVÊQUE ­ 1769­1832, "Colares ­ Quinta e fonte do vinagre" 2,800 2,800

328 JÚLIA DE SOUZA MACHADO ­ SÉC. XIX/XX, Paisagem com meninos 100 100

329 "Perspectiva das margens do rio Douro subindo­se para a Cidade do Porto" 560 0 Res

330 "Oporto" ­ guerras napoleónicas 70 70

331 Vistas do Porto 100 100

332 Alegorias ao Porto ­ guerras napoleónicas 280 280

333 "Planta topographica da Cidade do Porto" 200 400

334 "Passage of the Douro" 280 0

335 "Fin de la bataille de Oporto" 100 0

336 Desembarque no Porto 100 100

337 "Porto" 100 0

338 "Bataille d'Oporto" 140 0

339 "Passage of the Douro" 280 0

340 "Oporto" ­ vista e planta 100 130

341 "Cidade do Porto" 280 0

342 "Bataille d'Oporto" 100 0

343 "Prise d'Oporto" 100 100
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344 "Vista do Porto tirada de Campo Bello" 140 140

345 "Vista da parte oriental do Porto" 140 0

346 "Vista do Porto tirada dos quartos superiores da Relação" 130 130

347 "Planta geográfica da barra da cidade do Porto" 180 0

348 "Vista da Serra do Pillar, e Ponte Pensil sobre o rio Douro na Cidade do Porto" 140 0

349 "Les Estats de la Couronne de Portugal" 140 0

350 "Cidade do Porto" 130 130

401 Escrivaninha 300 0

402 Estojo "Nécessaire" com frascos de sais 100 280

403 Par de colheres 100 400

404 Guilherme Tell 350 0

405 Par de «urnas» com tampas 600 0

406 Par de pistolas de tiro 1,800 2,900

407 Conjunto de cinco instrumentos de dourador 150 150

408 Chryselephantine "Figura feminina" 600 0

409 Par de candelabros de dois lumes 1,500 0

410 Figura feminina alada 550 0

411 Cristo crucificado 400 400

412 Caixa redonda 300 0

413 Figura satírica sobre Anjos Músicos 400 0

414 Caixa redonda 150 220

415 Conjunto de seis pratos recortados 200 200

416 Serviço de chá e de café 600 0

417 O Banho de Diana 1,000 1,000

418 Figuras femininas 120 0

419 Par de taças "Medicis" 1,000 1,000

420 Par de castiçais 1,000 0

421 Par de castiçais 1,200 0

422 Victoria 1,500 0

423 Par de castiçais 1,500 1,700

424 Par de castiçais pequenos de piano 150 0

425 Papeleira com alçado 1,200 1,200 Vendido

426 Papeleira 400 400

427 Contador 1,500 0

428 Armário copeiro 3,000 3,000

429 Cómoda 1,400 1,400 Vendido

430 Cómoda 3,000 0

431 Par de fauteuils 1,000 1,000

432 Conjunto de canapé, dois fauteuils e oito cadeiras 7,000 0

433 Secretária «à abattant» pequena 300 1,200

434 Mesa pequena de centro 120 0 Res

435 Mesa de escrita pequena 500 900

436 Secretária de senhora 800 800 Vendido

437 Vitrine 700 700

438 Coiffeuse 1,500 0

439 Par de credências com espelho 20,000 0

440 Sofá­table 1,500 0

441 Aparador com alçado 700 0

442 Cadeira/genuflexório 400 0

443 Armário louceiro 1,000 1,000
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444 Bergère 250 400

445 Breakfast table 1,500 1,500

446 Jogo de xadrez com caixa 1,000 1,100

447 Biombo pequeno de três folhas 280 0

448 Caixa ­ tabuleiro de gamão 250 250

449 Cadeira de braços articulável 1,500 0

450 Cama 1,000 0

451 Mesa quadrangular 1,000 1,000

452 Armário de quatro portas 700 700

453 Bonheur­du­jour 900 900

454 Cama de ópio 1,500 0

455 Canapé 2,500 2,500

456 Peça de tecido 200 260

457 Peça de tecido 100 600

458 Três bordados 150 150

459 Patos no lago 400 0

460 Colcha 400 400

461 Colcha 400 400

462 Peça de tecido 200 280

463 Prato grande recortado com aba gomada 2,500 0

464 Prato 450 450

465 Par de saleiros hexagonais com pé 800 0

466 Tinteiro e areeiro oitavados 600 0

467 Piveteiro 350 700

468 Pote 300 300

469 Par de jarras 350 350

470 Bacia de aba recortada 250 420

471 Galos 700 0

472 Gato 1,200 0

473 Prato grande 1,200 1,900

474 Jarra 100 0

475 Caixa quadrada 80 0

476 Jarra 100 0

477 Caixa redonda 120 120

478 Caixa rectangular 100 0

479 Colher 100 0

480 Caixa pequena recortada 100 100

481 Caixa rectangular 200 200

482 Caixa recortada 150 150

483 Prato grande 650 0

484 Pote com tampa 300 300

485 Frasco de chá 180 0

486 Galos 3,500 0

487 Terrina pequena sextavada com base 800 0

488 Frasco de rapé 200 300

489 Elefante 120 400

490 Caixa redonda 150 150

491 Figuras orientais/Pássaros em ramos 1,000 0

492 Guerreiros orientais 1,500 1,500

493 Retrato de senhora 1,200 1,200
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494 Retrato de Senhora 1,500 2,800

495 Retratos de senhoras 400 400 Vendido

496 Retrato de senhora 2,000 2,100

497 Retrato de Senhora 1,700 0

498 Retrato de fidalgo com faixa e insígnia da Ordem do Espírito Santo 2,200 2,200

499 Cena de Batalha 2,000 3,600

500 Cena de batalha 1,000 1,000

501 Natureza morta ­ Jarra com flores envolta em grinalda de flores 6,000 0

502 O Cupido desarmado 1,000 0

503 Paisagem com figuras e animais 750 750

504 Paisagem com figuras e ruínas 700 0 Res

504 Paisagem com figuras e ruínas 700 700 Vendido

505 Cena de caça 4,000 0

506 Paisagem com figuras e animais 1,800 1,800

507 Par de porta­ananases 1,400 0

508 Par de candelabros de três lumes com floreira 400 400

509 «Pinha» 550 0

510 ÉMILE GALLÉ ­ 1846­1904, Jarra 500 850

511 ÉMILE GALLÉ ­ 1846­1904, Jarra grande 1,200 2,100

512 DAUM ­ SÉC. XIX/XX, Jarra quadrangular 200 1,150

513 DAUM ­ SÉC. XIX/XX, Jarra pequena 120 650

514 DAUM ­ SÉC. XIX/XX, Jarra pequena 200 380

515 Menino Jesus Salvador de Mundo «agachado» 1,000 1,000

516 Menino Jesus reclinado 1,000 0

517 Santana em Majestade ensinando Nossa Senhora a ler e São Joaquim 1,250 0

518 Nossa Senhora da Conceição 1,000 0

519 Menino Jesus Salvador do Mundo 1,500 0

520 Santo Bispo 1,200 1,200

521 Santa com palma 2,300 0

522 Nossa Senhora da Conceição ladeada por Anjos 2,500 0

523 Nossa Senhora da Conceição sobre base com Anjos tocando olifantes espiralados 11,000 11,000

524 Cristo atado à coluna 7,000 0

525 Cristo crucificado 15,000 0

526 Cristo atado 2,000 0

527 Santo António com o Menino Jesus 500 750

528 Nossa Senhora da Conceição sobre nuvens com Querubins 800 0

529 Ressureição de Cristo 5,500 0

530 Nossa Senhora da Aparição (ou do Rosário) 6,500 0

531 Nossa Senhora da Conceição 2,000 0

532 Cristo Crucificado 280 300

533 Cristo Crucificado 2,500 0

534 São João Evangelista 2,200 2,200

535 Cristo de mãos atadas 1,500 0

536 Cristo crucificado 2,500 0

537 Nossa Senhora da Conceição 700 700 Vendido

538 Nossa Senhora com o Menino Jesus 800 800

539 Almofariz com pilão 1,300 1,300

540 Colcha ou pano de armar 5,000 0

541 Contador de duas portas 20,000 20,000
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542 Caixa grande 400 0

543 Bolsa de homem para tabaco 200 200

544 Leque 100 0

545 Tapete grande 1,000 0

546 Triciclo de tracção às mãos "Cavalo" 800 800 Vendido

547 Relógio "Banjo" 1,000 0

548 Relógio de parede «Vienense» 1,000 0

549 Relógio de parede «Vienense» 560 0

550 Relógio de mesa musical 15,000 0 Res

551 Relógio de mesa 350 350

552 Relógio de mesa 840 0

553 Relógio de mesa 1,500 0

554 Relógio de caixa alta 800 800

555 Relógio de caixa alta "Morez" 700 0

556 Relógio de caixa alta 700 0

557 Lampadário de três lumes 180 180 Vendido

558 São Bento 150 150

559 Cristo Crucificado 800 0

560 São Bento 600 1,000

561 Crucifixo 420 420

562 Cruz processional 250 0

563 Santa Maria Madalena 1,100 1,500

564 Nossa Senhora com o Menino Jesus 2,000 0

565 Nossa Senhora da Conceição 3,500 0

566 São Pedro de Alcântara 200 200

567 Nossa Senhora com o Menino Jesus sobre base com Querubim 600 0

568 Base de palmito 150 150

569 Par de bases de palmitos 200 340

570 São Jorge 7,000 0

571 Nossa Senhora do Rosário rodeada por grinaldas de flores 400 0 Res

572 Anunciação 600 600

572 Anunciação 600 600

573 Santo António com o Menino Jesus 700 700

573 Santo António com o Menino Jesus 700 700

574 Nossa Senhora Divina Pastora com o Menino Jesus 2,000 0 Res

575 Sagrada família, São João Baptista e anjo 1,200 0

576 Nossa Senhora do Pilar e anjos candelários rodeados por grinaldas de flores 600 0

577 Assunção de Nossa Senhora com Anjos músicos 600 0

578 Santo António com o Menino Jesus 600 0

579 Nossa Senhora com o Menino Jesus 2,500 0

580 Anunciação 450 0

581 Anunciação 600 0

582 Adoração dos Reis Magos 1,500 0 Res

583 São João Baptista 1,000 1,000

584 São Fernando III de Leão e Castela e São Martinho 800 800

585 Evangelistas 600 800

586 Nossa Senhora da Anunciação 700 1,300

587 Última Ceia 700 0

588 Leões deitados 1,800 2,100

589 Tocheiro 400 400
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590 Florões 250 250

591 Espelho grande 8,000 0

592 Par de cariátides 1,500 0 Res

593 Espelho 700 700

594 Espelho 1,000 0

595 Espelho 600 0

596 Par de espelhos 1,800 1,800

597 Par de espelhos 2,000 2,500

597 Par de espelhos 2,000 2,500

598 Cómoda 1,200 1,200

599 Caixa de música 600 1,700

600 Caixa "Arca miniatura" 1,500 0

601 Mesa de jogo recortada com quatro tampos 4,000 0

602 Canapé 600 0

603 Mesa de centro 700 1,200

604 Mesa de jogo 1,500 0

605 Conjunto de quatro fauteuils 1,700 0

606 Cómoda pequena 6,000 6,000

607 Vitrine 1,000 1,000

608 Par de consolas 200 1,200

609 Canapé 1,800 0

610 Conjunto de canapé, par de cadeiras de braços, quatro cadeiras e duas colunas floreiras 5,000 0

611 Armário expositor pequeno 1,500 0

612 Par de floreiras oitavadas 1,200 1,200

613 Conjunto de oito cadeiras 2,000 2,000 Vendido

614 Biombo miniatura 1,500 1,500 Vendido

615 Móvel semelhante a arca 800 0

616 Arca grande 2,000 0

617 Armário expositor 3,000 3,000

618 Par de cadeiras 1,500 0

619 Pote 600 600 Vendido

620 Prato 120 130

621 Molheira de «elmo invertido» 180 180 Vendido

622 Molheira recortada 150 0

623 Estojo de Mahjong 300 300 Vendido

624 Frasco de chá grande sextavado 300 300

625 Par de travessas ovais de manteigueira 120 0

626 Conjunto de recipientes para alimentos 800 0

627 Taça ondulada 350 0

628 Travessa pequena oitavada 100 100

629 Par de jarras 400 400

630 Daruma 300 300

631 Par de covilhetes recortados 180 180

632 Cafeteira grande 2,000 2,000

633 Imperadores japoneses e servidores imperiais 1,000 0

634 Retrato de Laurence Hyde, 1º conde de Rochester (1642­1711) 1,000 1,000

635 Interior de cozinha ­ descascando maçãs 600 0

636 Fidalgo junto a palácio 280 0

637 Frade fumando / Frade inalando rapé 600 0

638 Figuras e cavalos junto a estalagem 1,000 1,000
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639 Retrato de Soldado 800 0

640 Paisagem com gado 1,500 0

641 Paisagem ­ Lago com castelo 1,200 1,200

642 Naufrágio 420 420 Vendido

643 Águia atacando veado 3,000 0

644 Marinha com porto de mar 700 1,800

645 Paisagens com figuras 1,200 1,200

646 Natureza morta ­ Vaso com flores, relógio de bolso e cachimbo 2,000 0

647 Paisagem campestre 800 0

648 Naturezas mortas com frutos e porcelanas 700 950

649 Paisagem com figuras junto a lago 500 0

650 Figuras junto a ruínas 800 0 Res

651 Alabardeiro 1,000 0

652 Pastores e gado 1,400 1,400 Vendido

653 Cena histórica 350 350

654 Eruzioni à Napoli del 1812 800 800 Vendido

655 Paisagem ­ Lago com barcos 800 800

656 Citrino 200 280

657 Turmalina 150 220

658 Estojo "nécessaire" de costura 250 260

659 Placa de comendador da Ordem de Cristo 150 440

660 Placa de banda das Três Ordens 300 2,800

661 Placa de comendador da Ordem de Nossa Senhora da Conceição de Vila Viçosa 200 340

662 Placa de comendador da Ordem de Avis 150 550

663 Placa de comendador das Três Ordens 200 1,800

664 Placa de comendador da Ordem de Santiago 150 500

665 Pendente/relicário "Crucifixo" 1,200 1,600

666 Pendente/relicário "Crucifixo" 3,500 0

667 Par de brincos «à Rainha» 800 1,200

668 Alfinete 1,500 0

669 Alfinete "Tremblant" 500 900

670 Alfinete 200 500

671 Meio­adereço 8,000 8,000

672 Par de brincos (argolas) 200 200

673 Anel 600 750

674 Alfinete de peito 500 600

675 Pulseira rígida 400 400

676 Pendente "Sequilé" 800 1,200

677 Alfinete/pendente "Laça" 800 800

678 Alfinete "Flor" 850 1,100

679 Adereço 2,000 2,000

680 Anel 70,000 86,000

681 Anel 15,000 0

682 Anel 16,000 0

683 Par de brincos/argolas 800 800

684 Anel 800 800

685 Par de brincos 1,500 0

686 Par de brincos 800 0

687 CHOPARD ­ SÉC. XX, Anel, modelo CHOPARDISSIMO (826580­1111) 1,000 0
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688 Par de brincos 2,000 2,000

689 Pulseira rígida "Gregas" 1,400 0

690 Anel 700 800

690 Anel 700 800

691 Alfinete/barrete 300 300 Res

692 Pulseira com pendente "Libra" 700 1,000

693 Par de brincos 200 200 Vendido

694 Relógio de lapela 250 420

695 Relógio de bolso ROBERT ROSKELL 2,000 2,000

696 Relógio de bolso HENRI COURVOISIER 500 700

697 Relógio de bolso G. & W. SCOTT 250 320

698 Relógio de bolso FORTUNIA 1,500 0

699 Relógio de pulso VERSACE DV ONE 1,000 0

700 Salva de pé baixo com centro elevado 190,000 0

701 Cruz processional 1,500 0

702 Salva 800 800

703 Cruz processional 4,000 0

704 Salva gomada "Dois homens carregando um cacho de uvas" ­ Livro dos Números: 13, 23 3,500 3,800

705 Colher 400 0

706 Par de saleiros "Cestos encanastrados" com trempe 650 0

707 Pendente para relógio "Cruz" 2,000 0

708 Cafeteira 2,500 0

709 Caneca 180 0

710 Açucareiro e leiteira 500 500

711 Par de castiçais 350 350 Vendido

712 Par de castiçais de base quadrada com quatro pés zoomórficos 1,000 1,000

713 Escrivaninha de gradinha 500 0

714 Par de castiçais de base quadrada 700 700

715 Paliteiro "Figura masculina" 320 320

716 Par de castiçais de base quadrada 700 700

717 Salva de gradinha de três pés 450 460

718 Par de castiçais 1,000 0

719 Salva de três pés 100 100

720 Paliteiro "Putto e flores" 500 500

721 Paliteiro "Napoleão" 800 1,600

722 Açucareiro 350 650

723 Bule 400 500

724 Açucareiro 400 650

725 Bandeja redonda de gradinha com três pés 1,000 1,300

726 Cafeteira de três pés 5,000 0

727 Açucareiro 700 700

728 Taça de pingos 500 600

729 Leiteira 220 220

730 Lavanda e gomil 4,000 6,000

731 Bandeja oval com duas pegas 2,400 0

732 Concha de sopa 220 220

733 Pingalim 150 220

734 Escrivaninha de quatro pés 1,200 0

735 Par de castiçais 500 0

736 Serviço de chá e de café 800 800
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737 Açucareiro recortado 700 700

738 Cafeteira 800 800

739 Jarro e bacia 1,550 1,900

740 Serviço de chá com quatro pés ­ bule, leiteira, açucareiro e taça de pingos 2,500 0

741 Cafeteira 2,000 2,000

742 Salva 500 500

743 Caixa cilíndrica 400 700

744 Cesto de pão oitavado 700 1,100

745 Seis pratos 1,500 1,500

746 Seis pratos 1,200 1,200

747 Par de conchas escumadeiras 150 320

748 Jarra/candeeiro 1,000 2,700

749 Caravela 3,000 3,000

750 LUIZ FERREIRA ­ 1909­1994, Nossa Senhora com o Menino 2,500 0

751 LUIZ FERREIRA ­ 1909­1994, Bule com escalfador 1,500 2,000

752 Samovar 420 500

753 Épergne ­ centro de mesa com cinco taças 700 1,100

754 PAUL STORR, Conjunto de seis de pratos recortados: quatro rasos e dois fundos 5,000 6,000

755 Faqueiro para doze pessoas 2,400 2,600

756 Faqueiro para vinte e quatro pessoas 5,000 7,000

757 A. MARTIN MAQUEDA ­ 1900­19??, Cenas de toureio 300 300

758 Caixa de Encadernação 100 0

759 Caixa de Encadernação 100 100

760 Encadernação bordada com as Armas de Portugal 200 420

761 Encadernação bordada com as Armas de Portugal 100 400

762 Encadernação com as Armas do Reino 80 240

763 Encadernação 80 140

764 Encadernação com as Armas do Reino 100 320

765 Encadernação com a efígie de D. Maria II 100 340

766 Encadernação com as Armas de Portugal 100 300

767 Encadernação com as Armas de Portugal 100 180

768 JOSÉ LEITE DE VASCONCELOS ­ 1858­1941, Religiões da Lusitânia 100 190

769 Cantigas d'amigo 100 140

770 HENRY L'EVÊQUE ­ 1769­1832, Costume of Portugal 2,000 2,300

771 Manuscrito 200 420

772 ALEXIS CLAUDE DE CLAIRAUT ­ 1713­1765, Elementos de geometria 80 80

773 WILLIAM GIBSON ­ 1680?­1750, The farriers new guide 300 600

774 WILLIAM GIBSON ­ 1680?­1750, The true method of dieting horses 100 360

775 Authentic memoirs concerning the Portuguese Inquisition 100 100

776 DUARTE NUNES DE LEÃO ­ 1530­1608, Chronica dos Reys de Portugal 100 100

777 La guerre de la Péninsule sous son véritable point de vue 100 100

778 FRANCISCO MANUEL DE MELO ­ 1608­1666, Ecco polytico responde en Portvgal a la voz de
Castilla 100 0

779 AUSTEN HENRY LAYARD ­ 1817­1894, Nineveh and its remains 100 100

780 Voyage du Duc du Chatelet, en Portugal 200 220

781 JOSÉ MARIANO DA CONCEIÇÃO VELOSO ­ 1742­1811, O fazendeiro do Brazil 300 440

782 JOÃO SILVÉRIO CARPINETTI ­ 1740­1800, Mappas das provincias de Portugal 600 600

783 ANTÓNIO DE SOUSA DE MACEDO ­ 1606­1682, Eva e Ave, ou Maria triunfante 100 100

784 DANIEL HEINSIUS ­ 1580­1655, De Imperio Magni Mogolis 100 160

785 Sermão de Auto­de­fé 400 0
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786 La vie de Dom Barthelemy des Martyrs 300 0

787 Encadernação 100 100

788 Encadernação 100 160

789 Encadernação com as Armas de Portugal 80 80

790 Encadernação 200 380

791 WILLIAM HENRY HARRISON ­ 1773­1841, The tourist in Portugal 200 240

792 HENRY FIELDING ­ 1707­1754, The journal of a voyage to Lisbon 80 80

793 JORGE JUAN Y SANTACILLA ­ 1713­1773; ANTONIO DE ULLOA ­ 1716­1795, A voyage to
South America 100 240

794 FRANCISCO DA CUNHA ­ SÉC. XVIII, Oraçam 200 380

795 Encadernação 100 160

796 Connaissances des tems a l’usage des astronomes et des navigateurs 80 0

797 GEORGES CUVIER ­ 1769­1832, Quadro elementar da historia natural dos animaes 300 0

798 LOUIS BARRÈ ­ 1799­1857, Herculanum et Pompéi 200 0

799 WILLIAM BECKFORD ­ 1760­1844, Recollections of an excursion to the monasteries of Alcobaça
and Batalha 100 100

800 JACINTO FREIRE DE ANDRADE ­ 1597­1657, The life of Dom John de Castro 200 900

801 FRANCISCO DA NATIVIDADE ­ SÉC. XVII/XVIII, Lenitivos da dor 200 200

802 Hedendaagsche historie of tegenwoordige staat van Spanje en Portugal 300 0

803 ANTÓNIO PEREIRA REGO ­ 1629­1692, Instruçam da cavallaria de brida 300 650

804 JOSÉ DE BARROS PAIVA E MORAIS PONA ­ FL. 1762, Manejo real, escola moderna da
cavallaria da brida 600 750

805 FRANCIS ORPEN MORRIS ­ 1810­1893, A history of British birds 100 170

806 WILLIAM HENRY HARRISON ­ 1773­1841, The tourist in Portugal 100 120

807 HENRY KOSTER ­ 1793­1820, Voyage dans la partie septentrionale du Brésil, depuis 1809
jusqu'en 1815 1,200 0

808 Trajes tradicionais 400 0

809 JAIME CORTESÃO ­ 1884­1960, Os descobrimentos portugueses 100 130

810 PIERRE SURIREY DE SAINT­REMY ­ 1645­1716, Memoires d’artillerie 600 0

811 ANTÓNIO ARDIZZONE SPINOLA ­ 1609­1697, Cordel triplicado de amor a Christo Jesu
sacramentado 100 0

812 Estatutos da Ordem de Cristo 800 800 Vendido

813 ANTÓNIO CAETANO DE SOUSA ­ 1674­1759, Historia genealogica da Casa Real Portugueza 800 800


